



美国智库近日发表文章称

歼十战机将进入国际市场

性能与F-16战机相当，售价仅为一半

美国智库“国际评估和战略中心”近日发表文章称，中国歼十战机在经历了长期的研发和列装部队后，将于2010年后进入国际武器市场。拥有与美制F-16战机相当性能的歼十战机与前者相比价格要便宜一半，而且在电子和武器系统方面也颇具竞争力，决定其市场前景的主要因素将是中国在发动机研发方面的进展。巴基斯坦将成为歼十战机的首个买家，而包括伊朗、菲律宾在内的多个国家也有意购入该战机。

多个国家表示出浓厚兴趣

文章指出，自1998年试飞以来，歼十战机在过去十年里始终处于神秘状态，如今，该战机即将进入国际武器市场。歼十战机的研发历史可追溯至20世纪60年代，装备中国人民解放军空军则已有5年时间。该战机将于2010年后亮相国际市场，性能接近美洛克希德·马丁公司制造的F-16C Block 60，价格却要便宜一半。

文章称，曾从中国获得核武技术和多代常规武器的巴基斯坦将成为歼十战机的首个买家。来自巴方的消息称，中国已经就出售36架歼十战机事宜与巴基斯坦达成协议，合同总价值14亿美元，即单价约4000万美元。美国向阿联酋出售的配备AN/



英国海军上将主张继续建造新型航母——

远程军事行动缺不了航母平台

英国皇家海军上将马克·斯坦诺普19日发表讲话说，英国必须继续推进未来几年建造两艘新型航母的计划，以便为英军采取空中和地面行动提供不可或缺的平台。

斯坦诺普承认，由于政府财政紧张，英国国防预算可能大幅削减。但他强调，为了应对21世纪的军事挑战，英国必须拥有“高技术武

器和高效能平台”，而航空母舰将对地面军事行动提供支持。

英国陆军总参谋长戴维·理查兹18日在伦敦国际战略研究所发表讲话说，打赢未来战争需要的是更灵巧的军事装备、更灵活的作战部队和更强的情报收集能力，而不是一系列耗资巨大的重型装备。因此，应削减重

型装备方面的开支。

斯坦诺普认为，英国的军事战略不能仅仅着眼于阿富汗地区，还要准备应对其他一系列威胁，为此英军必须拥有能够进行远距离军事行动的海军舰队。

由于英国国防预算面临削减，英三军首脑目前都在努力争取获得尽可能多的军事预算拨款。



英国海军“伊丽莎白女王”号航母想像图

■ 前沿观察

俄最新无人机 在测试中坠毁

无人机计划再遭挫折



据俄罗斯媒体报道，俄一架最新型的“鹤”式无人机在日前进行的测试中不幸坠毁。有目击者表示，当时这架无人机在跑道上起飞没多远，不知何故突然失控并坠地损毁。

俄军方此前曾计划以该机为基础研制军用型的“尤里-E”无人机，用于为“伊斯坎德尔”战役战术导弹指示目标。此次的坠机事故已迫使俄军方不得不推迟新型无人机的装备计划。

“鹤”式无人机由俄“库仑”科学研究所研制，目前仅制造了三架，每架价值约300万美元。

此外，俄军方今后还有可能采购由图波列夫设计局研制的图-300型喷气式侦察-攻击无人机。该机可携带多达一吨重的武器，能够对300千米外的目标实施精确打击。

印海军首次采购 “敏捷”轻型战斗机



据印度媒体21日报道，印度海军近日已批准采购首批6架海军型“敏捷”轻型战斗机，并计划部署在印度第一艘国产航母上。

据印度《商业标准报》报道，“敏捷”轻型战斗机是印度第一款国产喷气战斗机，每架战斗机价格约为15亿卢比(1美元约合46卢比)。目前正在制造中的印度第一艘国产航母将装备海军型“敏捷”轻型战斗机以及俄制米格-29K战斗机。

印度从1983年开始研制“敏捷”轻型战斗机，但由于印度航空电子等方面技术比较薄弱，直至2003年8月才第一次成功进行超音速试飞。该型机最大起飞重量仅14吨左右。

韩国国防部长 再提先发制人

韩国国防部长官金泰荣20日说，若朝鲜出现明显的对韩核攻击迹象，韩国将会对朝采取先发制人的打击。

据韩国联合通讯社报道，金泰荣当天在首尔参加“国防改革和南北关系展望”研讨会时说，朝鲜如果发动核攻击，韩国将会遭受重大打击。“在受到对方攻击无力还手的情况下，只能采取先发制人的手段。”他说，这虽然在法律上仍存在争议，但从理论上来说是可行的。韩国军队在这一问题上的立场不会改变。

对于朝鲜日前进行的陆海空三军联合军事演习，金泰荣说，韩国军方正在密切关注朝鲜的有关动向，对于可能的“挑衅”将采取现场速战速决，避免事态扩大。

金泰荣在2008年出席参谋长联席会议听证会时曾提出对朝鲜核基地实施先发制人打击，遭到朝鲜方面的猛烈抨击。

澳桥美加留学广场

Singapore Public School Briefings
新加坡公立学校说明会

参加O/A考试就读新加坡公立院校

就读新加坡公立院校=奖学金入学
+毕业工作+绿卡+工作待遇

讲座时间：1月23日周六下午3点
地 点：数码大厦 A1310

留学热线：63120301 63120302
63120304 63120305

本文版图据新华网、人民网